

《哥林多前書》

15:1-11



「弟兄們、我如今把先前所傳給你們的福音、告訴你們知道，這福音你們也領受了、又靠著站立得住。並且你們若不是徒然相信、能以持守我所傳給你們的，就必因這福音得救。」 (15:1-2)

「我當日所領受又傳給你們的，第一、就是基督照聖經所說，為我們的罪死了；而且埋葬了，又照聖經所說，第三天復活了。」

(15:3-4)

賽53:5-9；詩16:10；拿1:17(太12:40)；民17:8

「論到他兒子我主耶穌基督，按肉體說、是從大衛後裔生的，按聖善的靈說、因從死裡復活，以大能顯明是神的兒子。」（羅1:3-4）

「並且顯給礮法看，然後顯給十二使徒看；後來一時顯給五百多弟兄看，其中一大半到如今還在、卻也有已經睡了的。以後顯給雅各看、再顯給眾使徒看，末了也顯給我看，我如同未到產期而生的人一般。」（15:5-8）

「我原是使徒中最小的、不配稱為使徒，因為我從前逼迫 神的教會。然而我今日成了何等人、是蒙 神的恩纔成的，並且他所賜我的恩，不是徒然的。我比眾使徒格外勞苦，這原不是我、乃是 神的恩與我同在。不拘是我是眾使徒、我們如此傳、你們也如此信了。」 (15:9-11)

「基督耶穌降世、為要拯救罪人，這話是可信的、是十分可佩服的，在罪人中我是個罪魁。」（提前1:15）

「弟兄們、我告訴你們、我素來所傳的福音、不是出於人的意思。因為我不是從人領受的、也不是人教導我的、乃是從耶穌基督啟示來的。」(加1:11-12)

思考問題：

1. 在15:1-2，使徒保羅為什麼要提醒哥林多信徒關於他們所信的福音？「必因這福音得救」是什麼意思？
2. 在15:3-4，我們第一需要知道關於基督的什麼事？5-8節為何強調基督的顯現？
3. 在15:9-11，使徒保羅如何強調神的恩典？如果不是神的恩典，我們現在的景況會如何？